

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 22.11.2021 Numéro de publication: HR02-1005339502

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation LG Reliure SA, Echandens, nouveau Etoy

LG Reliure SA (LG Reliure Ltd) (LG Reliure AG) Route d'Allaman 36 1163 Etoy

Jusqu'ici Route de la Chocolatière 10 1026 Echandens

LG Reliure SA, à Echandens, CHE-112.119.074 (FOSC du 28.05.2021, p. 0/1005197216). Par décision de l'assemblée générale du 09.11.2021, les statuts de la société ont été adaptés à la conversion de par la loi des actions au porteur en actions nominatives du 1er mai 2021. Statuts modifiés le 09.11.2021. Nouvelle raison de commerce: LG Reliure SA (LG Reliure Ltd) (LG Reliure AG). Siège transféré à Etoy. Nouvelle adresse: Route d'Allaman 36, 1163 Etoy. Nouveau but: la société a pour but la reliure industrielle d'imprimés. La société peut exercer ses activités dans le monde entier, pour son propre compte ou en association avec des tiers. La société peut effectuer toutes opérations financières, commerciales et industrielles et fournir des services administratifs et autres, en Suisse et à l'étranger, se rattachant directement ou indirectement à son but. Cependant, la société n'acquerra aucun immeuble en Suisse, à l'exception, le cas échéant, d'immeubles à usage exclusivement commercial. La société peut constituer des succursales et des filiales en Suisse et à l'étranger et acquérir des participations, créances et tous autres droits dans d'autres sociétés en Suisse ou à l'étranger. La société peut également participer au financement, notamment par la fourniture de prêts, garanties et de sûretés de tout type, à d'autres entités du groupe auquel la société appartient, dans l'intérêt dudit groupe. Capital-actions: CHF 1'000'000, libéré à concurrence de CHF 1'000'000, divisé en 1'000 actions nominatives de CHF 1'000, avec restrictions quant à la transmissibilité selon statuts. La disposition statutaire relative à la reprise de biens envisagée est abrogée conformément à l'article 628 al. 4 CO. Nouvelles communications aux actionnaires: par courrier, télécopie, e-mail ou tout autre moyen de communication électronique approprié. Doubinsky Mykhailo n'est plus administrateur; sa signature est radiée. Pesenti Séverine, de Lausanne, à Les Rousses (France), présidente, directrice générale, avec signature individuelle, et Calvo Antonio, de Meyrin, à Le Grand-Saconnex, avec signature individuelle, sont membres du conseil d'administration.

Registre journalier no 23295 du 17.11.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 101, Date: 28.05.2021

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud